



## **В Республике Дагестан начальник отделения Пенсионного фонда России подозревается в коммерческом подкупе**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан в отношении начальника отделения Пенсионного фонда России по городу Каспийск возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 7 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп за незаконные действия).

По версии следствия, в мае 2014 года подозреваемый, в чьи функции входило принимать решения о назначении (перерасчете) пенсий по государственному пенсионному обеспечению, в том числе о назначении пенсий на льготных условиях (досрочных), осознавая противоправность своих действий, предложил своему подчиненному секретарю оформить её родителям, а также её тётке льготные (досрочные) пенсии за деньги в общей сумме 310 тысяч рублей, на что последняя согласилась и в конце декабря 2014 года передала ему указанную сумму.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Стоит отметить, что данный факт был выявлен в ходе расследования в отношении этого же подозреваемого уголовного дела о мошенничестве, выразившемся в обещании потерпевшей за 470 тысяч рублей оформить её родственникам и ей самой пенсии по инвалидности, что не входило в его служебные полномочия.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

*16 Августа 2018*

*Адрес страницы:* <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1248793>